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Numara:

MAT 204 ANALITIK GEOMETRI II DERSI FINAL SINAVI SORULARI
1) 4x’—4xy+»*+8x—-2y=0 koniginin P (1,2) noktasina gore kutup dogrusunu

bulunuz.

2) x*+4y’-4=0 denklemli merkezil konigin odak, dogrultman ve dis merkezligini

bulunuz.

3) x*+y*+6x-8=0 konigine A(l,—l) noktasindan ¢izilen tegetin denklemini

bulunuz.

4) (16), (-3,-2), (-5,0), (3,4) ve (0,10) noktalarindan gegen konigin denklemini

bulunuz.

5) Asagidaki kuadriklerin gesidini belirleyiniz.
a) 3x’ +2y* —4z=0
b) x> +6y*-1=0
¢) x’+y*—4z°=0
d) —4x* +y* +22°2+1=0

e) x’+4y?+2z2-2=0

6) Orijin etrafinda % radyanlik donmenin denklemini yazarak (\/5, —~2 ) noktasinin

esasini bulunuz.

7) y—x-2=0 dogrusuna gore yansimanin denklemini yaziniz.

Not: Siire 90 dakikadir.

Prof. Dr. Emin KASAP
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